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Eλληνίδα διδάσκει διαδικτυακά πλέξιμο από τη 
Βρετανία μέχρι τις Φιλιππίνες
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Η διαδικτυακή συνομιλία της Αρλέν από τη Μανίλα με την Κατερίνα Αμπρικίδου 
από τη Θεσσαλονίκη διήρκεσε μόλις λίγα λεπτά και στο κλείσιμό της ένα αρχείο σε 
μορφή pdf με οδηγίες …πλεξίματος «ταξίδευε» ήδη προς τις Φιλιππίνες. Η νεαρή 
Θεσσαλονικιά αποφάσισε, μέσα στην καραντίνα, να ξεκινήσει την πώληση 
μαθημάτων πλεξίματος μέσω διαδικτύου και πολύ γρήγορα βελονιές, κόμποι και 
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πλέξεις παντός είδους, που περιλαμβάνονται στους οδηγούς χρήσης που ετοιμάζει, 
άρχισαν να καταφτάνουν σε κάθε γωνιά του πλανήτη.

Η διαδικασία είναι απλή, όπως όλες οι διαδικτυακές αγορές, μόνο που στη 
συγκεκριμένη περίπτωση, στο ηλεκτρονικό καλάθι μπαίνει ένα μάθημα πλεξίματος 
αντί για κάποιο άλλο προϊόν, εξήγησε, μιλώντας στον ραδιοφωνικό σταθμό του 
Αθηναϊκού/Μακεδονικού Πρακτορείου Ειδήσεων «Πρακτορείο 104,9 FM», η 
Κατερίνα Αμπρικίδου.

«Μπαίνει ο ενδιαφερόμενος στο e-shop, επιλέγει το σχέδιο που θέλει να πλέξει και 
αγοράζει τις αντίστοιχες οδηγίες. Με ένα “κλικ”, εύκολα, μπορεί να κάνει κάποιος 
την παραγγελία και να μάθει να πλέκει μέσα από τον υπολογιστή, το τάμπλετ ή το 
κινητό του», ανέφερε χαρακτηριστικά η κ. Αμπρικίδου.

Όπως είπε, οι περισσότερες παραγγελίες γίνονται από την Αμερική, ενώ στην 
Ευρώπη σε λάτρεις της βελονιάς εξελίσσονται οι Άγγλοι, με τους Ιταλούς και τους 
Γάλλους να συναγωνίζονται στο …πλέξε – ξήλωνε. «Υπάρχει βαθμός δυσκολίας 
στα πλεκτά, γι’ αυτό ο πελάτης επιλέγει με βάση το επίπεδο στο οποίο βρίσκεται. 
Άλλες οδηγίες δίνονται για ένα κασκόλ και άλλες για έναν σκούφο ή ένα 
πουλόβερ», διευκρίνισε.

Η ίδια προσπαθεί να είναι όσο πιο αναλυτική γίνεται στο υλικό που στέλνει, ώστε 
οι παραλήπτες, με μπούσουλα τις οδηγίες της, να καταφέρουν να πλέξουν το 
σχέδιο που έχουν επιλέξει.

Έχοντας, μάλιστα, προηγούμενη διδακτική εμπειρία στο πλέξιμο καθώς παρέδιδε 
μαθήματα σε μορφωτικό και πολιτιστικό σύλλογο πριν την πανδημία, η Κατερίνα 
Αμπρικίδου προσπαθεί να προβλέπει τυχόν απορίες των επίδοξων πλεκτριών ώστε 
να μπορούν να ολοκληρώσουν τις δημιουργίες τους χωρίς πρόβλημα, 
ακολουθώντας βήμα βήμα τις οδηγίες της.

«Απευθυνόμαστε κυρίως σε αυτούς που έχουν κάποιες γνώσεις και μπορούν να 
πλέξουν γνωρίζοντας τα βασικά, αλλά υπάρχουν και οδηγίες γι’ αυτούς που 
βρίσκονται σε αρχικό στάδιο εκμάθησης. Οι πρωτάρηδες θα δυσκολευτούν λίγο 
παραπάνω, αλλά θα τα καταφέρουν», σημείωσε η κ. Αμπρικίδου, η οποία σε 
αρκετές περιπτώσεις, εκτός από βίντεο, στέλνει και φωτογραφίες με σκίτσα και 
επιπλέον οδηγίες και επεξηγήσεις.



Η ίδια πλέκει από μικρή ηλικία και έχει ήδη μια τεράστια συλλογή από δικές της 
δημιουργίες. Εξηγεί πως η κατάσταση με την πανδημία που ταλαιπωρεί όλο τον 
κόσμο έχει οδηγήσει πολλούς στο πλέξιμο, που το βλέπουν ως ένα δημιουργικό 
χόμπι:

«Γίνονται όλο και περισσότεροι αυτοί που πλέκουν και μάλιστα είναι και αρκετοί οι 
άνδρες που αγοράζουν τις οδηγίες. Ιδιαίτερα την περίοδο του λοκντάουν, που 
έχουμε όλοι περισσότερο χρόνο στο σπίτι, αγαπήσαμε τέτοιες δραστηριότητες. 
Πόσο μάλλον το πλέξιμο, που είναι χόμπι του καναπέ, είναι εύκολο, το παίρνεις, το 
πλέκεις, το αφήνεις δίπλα σου για να το ξαναπιάσεις λίγο αργότερα και όλη αυτή η 
διαδικασία σε ηρεμεί».

Η πώληση σχεδίων μέσω αρχείου (pdf) υπάρχει στο εξωτερικό εδώ και κάποια 
χρόνια. Τον τελευταίο χρόνο που μπήκε στη ζωή μας ο κορονοϊός, αποφάσισε να το 
κάνει και η ίδια επαγγελματικά για ανθρώπους του εξωτερικού, ενώ από τον 
Σεπτέμβριο η ιστοσελίδα της επιχείρησης https://throughthestitch.com/, θα είναι 
διαθέσιμη και στην ελληνική γλώσσα.
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